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az udvarban.

Az első reform.
A börzeforgalom ügyében is­

mét közelebb jutottunk egy lépés­
sel a célhoz.

A reform abban áll, hogy ezen­
túl gabonában, nevezetesen búzá­
ban, rozsban, zabban és repcében 
mindig csak január elsején, uj ku­
koricában pedig mindig csak junius 
elsején legyen megkezdhető a ha­
táridőüzlet.

Ebből megérthető, hogy eddig 
gabonában oly időben is kötöttek 
határidős üzletet, amikor ezek a 
termények jóformán még el sem 
voltak vetve. Búzában például az 
esedékesség előtt 12 hónappal is 
kötöttek határidős üzletet. Akiilyen 
üzletkötésre adta magát, nem ne­
vezhető reális kereskedőnek, mert 
egy kötést csak azért csinálni, hogy 
én azt nem tudom, hány terminu­
son át magammal hurcoljam, lehet 
az illetőre kellemes dolog, ha nyer 
vele, de hogy a reális üzletet elő

nem mozdítja, az oly bizonyos, 
mint a kétszer kettő. Mert itt min­
dig csak a kötésről van szó és nem 
a kötés alapját képező gabonáról, 
melyet sem átadni, sem átvenni 
nem akarnak.

Maga a börze vezetősége is 
bevallja a reform indokolásában, 
hogy a jegyzésnek rövidebb időre 
való korlátozása útját állaná annak, 
hogy a tőzsdén túlságosan hoszu 
időre terjedő vásárlások és eladá­
sok keletkezzenek, amely üzletköté­
sek egyrészt a spekulációt nagyon 
is kiterjesztik és csábitólag hatnak 
hívatlan elemeknek az üzletbe való 
bevonására, de másrészt bizonyos 
jogosultság látszik annak az állí­
tásnak hangoztatására, hogy a ha­
táridőüzlet csak a tőzsdejávék elő­
segítésére való, mert hiszen a tőzs­
dén olyan termények adás-vételére 
is köttetnek ügyletek, melyek tulaj­
donképpen még nem is léteznek.

A börze vezetősége téved. Nem 
bizonyos jogosultsággal, hanem tel­
jes bizonyossággal mondjuk, hogy

üzleta határidőre szóló fedezetlen 
játéknál nem egyéb.

Ha mi minden téren a keres­
kedelem tisztességét hangoztatjuk, 
vájjon miért legyen a börze ez 
alól kivétel ? A börze mint gabona­
piac elsősorban és mindenek felett 
a legitim kereskedelem érdekeit 
tartozik szem előtt tartani. És azért 
a dolog komoly oldalát nem lehet 
ol.yféle élcelődéssel elütni, mint 
azt most a börzelapok egynóme- 
lyike teszi, hogy a gazda ezentúl 
közjegyzői okirattal fogja bizonyí­
tani, hogy neki csakugyan ezer 
mótermázsa eladó búzája van. a 
gazda ebben a dologban ártatlan. 
Mert mindaddig, mig a börzén az 
ezer métermázsa búzáját eladta, 
gazda volt, aki búzájának piacot 
kereset. Ha pedig beállt a börze 
kontraminőrei közé, megszűnt gazda 
lenni és átvedlett spekulánssá.

Ezzel a reformmal tehát be 
nem érjük, mert csak az első lé- 

és, mely a börzének agrár érte- 
eraben vett reformjához vezet.fe

Legjobb szabású úri fehérnemtteh Feketénél,
Irgalmas cselekedet.
— Képzeld, nagymama, épp most írja 

André, hogy a szerelőm szárnyán tér vissza 
hozzánk. Azért mondom ezt meg jó előre, 
nehogy a szokatlan férfihaag megijesszen.

Az öreg, vak asszony összerezzent s 
mosolyra kányszeritette az ajkát. Keze az 
unokája kezét kereste:

— Miért oly forróak ujjaid Gita? — 
kérdezte. — Miért fátyolos a hangod ? Ne 
csalj meg gyermekem. Nekem mindent meg­
mondhatsz. az orvos előkészített halálomra 
s azért hívtad vissza a férjedet, hogy be­
fogja világtalan szemeimet.

— De, grand mére, hogy gondolsz 
ilyet? Három hét múlva a karomra támasz­
kodva sétálsz majd a terraszon.

— Szép, hogy vigasztalsz. De komoly 
ok nélkül André nem jönne vissza.

— Hisz csak az auteui-i versenyekre
menti , , ,,

— Igaz, elfelejtettem. — Aztán halkan 
folytatá: — Ne csalj meg, Gita. Igazán oda 
utazott ? ,. , ....

Gita színlelt felháborodássá! kiál­
tott fel:

— Ezt a bizalmatlanságot nem vártam 
tőled grand mére.

— Bocsáss meg, gyermekem. Idegenek 
keltették fel gyanúmat. Mérget csepegtettek 
a lelkembe. Gonosz nyelvek azt mondták, 
hogy a férjed méltatlan hozzád, hogy meg­
bántott . . .

— Hihetetlen rágalmak I
— Rágalmak'? Igazán mondod? Még 

mindig oly boldogok vagytok, Gita?
A fiatal nő a szűz képére nézett, mely 

a haldokló ágya fölött függött s aztán szi- 
árdan mondte.

— Aznap, mikor megáldottad házassá­
gunkat, megvetetted a boldogságunk alap­
ját. Épp úgy szeretjük és becsüljük egy­
mást ma is, mint abban a szent palla- 
natban.

— Oh, Gita, nehéz terhet vettél le a 
szivemről 1 De mondd, miért nem viseled a 
jegygyűrűdet? Hiába keresik kezeim az 
ujjúdon,

— Mézesheteink többi kedves emlékei 
között őrzöm azt. Most nem divat a jegy­
gyűrűt az ujj on viselni, legfeljebb az óra­
láncon.

— Ah, mennyivel jobbak voltunk mi 1

— Igazad vsn, grand mére, de most 
már pihenned kell! Aludj egy órácskát, mig 
André megjön, én melletted maradok.

Gita csendesen ült helyén a gondolat­
ban átélte újra életének íegrettenetosebb 
óráját, a mikor kimondották a halálos Íté­
letet nagyanyja fölött s 6 kocsiba vetve 
magát, felkereste a courcelle-utoai bünta- 
nyát, a melyet Rhone! André otthonának 
nevezett, a mióta őt elhagyta. Hónapok 
óta először állt újra szemközt az urával 
s tekintete azt látszott kérdezni tőle:

— Azért jösz, hogy megint valami 
fóltékenységi jelenetet rögtönözzél, vagy pe­
dig tőr van a köpenyed alatt?

Ő pedig igy szólt hozzá:
— Felejtse el egy órára azt az áthi­

dalhatatlan örvénvt, mely bennünket egy­
mástól elválaszt. Roszindulatu emberek el­
árulták grand mére-nek titkunkat s ujabt 
és újabb kifogásaimat nem hiszi el. Se­
gítsen rajtam, jöjjön oda a haldokló ágyá­
hoz, mondja neki, hogy nem vagyok el­
hagyatott s hogy ön meg fog védelmezni 
az életen át. Talán nyugodtabban hal meg 
akkor.

Az öreg nő felnézett a párnán:

Legszebb lenyasszonyl ékszerek, Ili oi mm Ml
gJL ga legszolidabb alapon átló ej órás, ékszerüzletében

nn műn in Debrecen Piac-u 4L
m&P aa imUM m m m (Dréher sörosarnok mellett). Telephon 872 sz.
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fi képviselőház ülése.
1910. november 25.

Bersevioy Albert 10 óra után nyitja 
meg az ülést. A jegyzőkönyv hitelesítése 
után elnöki előterjesztések következtek.

Papp Géza a közgazdasági bizottság 
jelentését terjeszti be az Adria tengerhajó­
zási társulattal kötött szerződésről.

Saüllő Géza a közoktatásügyi bizott­
ság jelentését terjeszti be.

Révay Lajos báró a pénzügyi bizott­
ság jelentését terjeszti be ugyancsak az 
Adriával kötött szerződés tárgyában.

Következett
a polgári perrendtartás

részletes tárgyalásának folytatása. A 
622—639 §§-ig vita nélkül fogadja el a
Ház.

A 689 §-nál Polónyi Géza helytelen­
nek tartja a Közös lakhely megjelölését a 
válóoerek illetékességénél. Annak kell ki­
domborodni, hogy a válni akaró felek kö­
zös és állandó együttlakása hol volt, fon­
tosnak tartja a módosítást, mert rendkívül 
sok és kellemetlen komplikáció származhat 
abból, ha a kérdés minden kétséget kizáróan 
megállapítva nini sen.

Lengyel Zuítán szerint fontos, hogy 
magyar hatóság előtt kötött házasság csak 
a magyar bíróság előtt felbontható. Utal 
Horvátország területén uralkodó viszonyokra, 
ahol magyar állampolgárnak nem adnak 
jogvédelmet.

Plósz Sándor válaszol az ellenveté­
sekre. Kossuth látja, hogy a javaslat szö­
vege nem ad semmi okot az aggodalomra. 
Az állandó lakhely kitétel megállapítja, 
hogy a házas felek az illető községben 
vagy városban az államrendőrség jellegé­
vel tartózkodnak. A szakasz teljes jogot 
ad ezenkívül a feleknek a magyar tűr sag 
előtti perlésre. A szakasz e tekintetben 
semmiképen sem érthető félre. Ajánlja a 
szöveg változatlan elfogadását.

Oeermáh Endre átdolgozandónak tartja 
a szakaszt. Halasztó természetű indítványt 
tesz, mely szerint a szakaszt utasítsa a 
Ház vissza az igazságügyi bizottsághoz.

A Ház a szakaszt változatlanul fo­
gadja el.

— Ki az ? — kérdezte.
— André megjött, grand mére. 
Aztán zajos örömet színlelve ment 

férje elé.
André az ágy elé térdelt:
— Itt vagyok megint, kedves őre 

anyám I
A beteg felemelte két kezét, i 

egyiket az André, a másikat pedig unoka 
fejere tette :

— Szeressétek egymást ... — su 
togta. — André, vigasztald a feleségedet 
... Te pedig — a jegygyűrűt . . .

Az óra egynegyed hatot ütött. Az ör< 
Flójos grófné hal ilküzdelrao véget ért. 
házaspár felkelt az ágy mellől s szertárt 
sósán üdvözölte egymást

— Van még szüksége reám ? — ké 
dezte Rhonel.

— Nincs, köszönöm.
André meghajolt s lassan az ajtó fe

ment.
Gita elfordította a fejét s a könyi

törülte.
A küszöbön Rhonel egy pillanat 

megállt, visszanézett e azt suttogti 
Kár ... 6

Majd keserű gunynyal felelt:
— Ah, még mindig szentimentális 

, - zü Jo;.1°Kycn- Ebben a családi mel 
drámában eljátszom a hős szerepét I 
cllenszolgálatot kérek. Vegye rá ügvv'édii 
velem * váiÓpörb0n »iMteszégeaen bánjon

Gita eddig jutott gondolataiban, mik
1 szobalány belépett s halkan súgta- 

— Khonel ur van itt.

A 640. §• nál Lengyel Zoltán pótlást 
indítványoz, hogy m igyar nő, ha a tör­
vény határosságanak területén kötőit házas­
ságot, akkor is indíthat válópert, ha köz­
ségi illetőségét a házasság folytán el­
veszte te.

Plósz Sándor előadó ellenzi a módo­
sítást és azt hosszasabban megindokolja.

A H z az eredeti szakaszt fogadja el.
A 643. §-nnl Polónyi Géza azt kérdi, 

hogy mi a házassági per, mert nálunk az 
anyagi jog kodifikálva nincs, tehát mire 
való a kül nleges meghatalmazás az ügy­
véd számára.

Plósz Sándor megnyugtató válasza 
után a Ház a szakaszt változatlanul el­
fogadta.

A 644. §-nál Bartha Ödön kifogásolja, 
hogy az ügyésznek jósa legyen válóperekbe 
beavatkozni. A mi bíróságaink nem szol­
gáltak rá arra, hogy alárendeljék az ügyész­
ségnek. A nyomozó ügyész kérdése már a 
tüntető perrend tárgyalásakor is nagy vitát 
idézett el, mert lealacsonyítja az ügyészi 
kart. A szakaszt törlendőnek tartja és ilyen 
irányú indítványt tesz.

Blanár Béla: Nem tartja megenged­
hetőnek azt, hogy az ügyésznek, tehát az 
államhatalomnak befolyása legyen a váló­
peredben. Elismeri, hogy az államnak jogá­
ban van az állam alapját képező családok 
megszüntetése felett felügyeletet gyako­
rolni, azoubin ezt az ügyészei utján vé­
gezze az áilamh italom. A házasság védői 
intézmény teljesen megfelel a célnak, azon­
ban felesleges költségekkel megdrágítja a 
válópereket. Az igizsigügyi bízottáigban 
szóba került ez a dolog. Többféle terv me­
rült fel, hogy ezt a felüg3Teleti jogot ki 
gyakorolja és kitűnt, hogy a legelfogulat- 
lanabbul ezt csakis a királyi ügyész telje­
sítheti. indítványozza, h -gv az ügyésznek 
jogában áll az iratokat megtekinteni, ószre- 
vó eleit megtenni, de nem áll jogában in­
dítványokat tenni. i

Székely Ferenc: A cél nem az volt, 
hogy az ügyész minden válóperbe beavat­
kozzék. Az ügyész csak ellenőrző jogot 
gyakorol akkor, t;a arra speciális oka van. 
Minthogy latja, hogy az ügyész dolgát itt 
ellenszenvesen fogadják, referál a közóhaj­
nak és elmegy addig a határig, a mi 
Blanár indítványa. Nem osztja azok néze­
tét, a kik a ház .sságot magánjogi dolog­
nak tartják, mert a család állnmfönntartó 
tényező, a melyre a köz érdekében szükség 
van. Ajánlja Blanár indítványának el­
fogadását.

Sághy Gyula: A szakaszt teHesen 
kihagyandónat; véli, pártolja Burtba Ödön 
indítványát.

Almásay László rövid felszólalásában 
Blanár iuaitványát pártolja.

Ezután szünet következett.
Szünet után
Egry Béla kijelenti, hogy a szakasz 

intencióival nem ért egyet s azt el nem 
logadja.

Nagy derültséget keltett, mikor 
Zlinszky István jegyző a következő szóno­
kot szólította fel:

— Lengyel Zoltán, azaz pardon: 
Polónyi Géza.

Ezután Polónyi Géza hosszasan be­
szél az ügyészi szakasz ellen és fel­
olvassa az 1907. évi XVII. t.-cikk egyik 
szakaszát.

— Én mutattam meg azt a törvényt 
a képviselő urnák — szól közbe dr. Blanár 
Béla, u kassai követ.

— Nekem, a ki csinálta? — mondja 
Polónyi Géza óriási derültség közben — 
majd röviden belejezte beszédét.

Az ülés vége háromnegyed 2 órakor.

fífáZSr Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája. ~Ü65|

Kitiltott
ügyvédek.

Plósz az expenznóta ellen.
A képviselőhág folyosója, kivált a 

munkapárti részen, már korín élénk. Hasz­
nált Perozel Dezső oktatása, amelye; tegn in 
tartott a munkapárt értekezletén a ké .vi­
selők kötelessé-érői. Ma kivált az a sgi- 
kasz keltett izgalmat, még pe lig az ügyvéd- 
képviselők közt, amely tiltja az ügwéd je­
lenlétét a válópöri békéltető tárgyalá­

Igen érdekes nyilatkozatot tett Plósz 
bándor előadó a hírlap tudósítója előtt:

Az újságoknak, akik mindenáron 
ellentétet szenzáoiöznak köztem és az 
igazságügyminiszter közt, nincs igazuk. 
A Cserny felszólalását magam sem helyes­
lem. A törvényjavaslatot együtt állapí­
tottuk meg Szilágyi Dezsővel s azon 
igyekeztünk, hogy összhangzásba hozzuk 
a polgári judikaturát a büntető judikatu- 
rával. Nagyon természetes, minthogy jogi 
dolgokról van szó, ha köztem és a mi­
niszter közt véleményeltérés van, de ez 
éppen nem ok a szenzációzásra. A ma­
gam részéről a leghatározottabban ellen­
zem ügyvédek jelenlétét a békéltetési 
tárgyalásokon. A tapasz'alat sok adatot 
gyűjtött, ho^ry az ügyvédek nem túlsá­
gosan rokonszenveznek a kibéküléssel, 
holott a cél mégis a megkötött harass i- 
gok fenntartása. Hogy az ügyész hatás­
köre némileg szükiitessék, ahhoz magam 
is hozzájárulok.

Alig hangzott el az előadd nyilatko­
zata, az ügyvéd-képviselők megostromolták 
Székely Ferencet, aki azonban az ostromra 
nem reagált. így tehát a válópöri szakasz­
nál nagy vitára van kilátás.

A miniszter különben hozzájárult 
Blanár Béla indítványához, amely a v-ló- 
pöri ügyészek hatásköréi csak a felebbezési 
jogra korlátozza.

fi püspöki paródia ügye.
A ref. egyház építkezése.

A ref. egyház építtető bizottsága teg­
nap délután öt órakor ülést tartott az egy­
ház tanácstermében. Az ülésen Dics fi 
József lelkészein k elnökölt. Jelen voltak: 
Kovács József, Somogyi Pál, Hódy Béla, 
Szele György, dr. Balogh Ferenc, Márton 
Imre, Juhász Ignác.

Ismeretes, hogy a debreceni ref. egy­
ház egy bérpalota építését határozta el s 
ezzel kapcsolatosan döntött a püspöki 
paróohia elhelyezéséről is. Abban állapod­
tak meg, hogy a mostani, úgynevezett 
konziszt riális házat építik ki olyan for­
mán, hogy az első emeleten a püspök kap 
lakást, alatta, a földszinten pedig a püs­
pöki hivatal lesz. Ez a terv dr. Erőas Lajos 
püspök tetszésével is találkozott.

A költségelőirányzatot 80—100 ezer 
koronáig kontemplálták. Előreláthatólag az 
építkezés bele is fog kerülni százezer ko­
ronába. Á tervpályázaton való részvételre 
kizárólag csak debreceni építészeket kér­
tek fel.

Az ülésen bontották fel a beérkezett 
ajánlatokat. Pályáztak négyen és pedig 
nózszerint: Tóth István, Pavlovits és Szi­
lágyi, Tóth István és Tóth Lajos épi-
tcs ek.
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Az építkezéshez már a tavaszszal 
szeretnének hozzá kezdeni. Énnek azonban 
árost még akadályai vannak, de remélhe­
tőleg sikerül ezeket elhárítani.

Teljes bizalommal!
Legolcsóbban!

syi éten
és Társa

magyarország

legnagyobb 
órás ékszerész
üzletében vásárolhatunk.

VÁRMEGYE,
Hajdúböszörmény közgyűlése, —

Hajdúböszörmény r. t. város képviselőtes­
tülete pénteken délelőtt 10 órakor tartotta 
rendkívüli közgyűlését Kovács Gyula al­
ispán elnöklete alatt, hogy az Sz. Szabó 
János elhunytéval a városi takarékpénztár­
nál megüresedett vezérigazgatói állást be­
töltse. A választás iránt oly nagy volt az 
érdeklődés, hogy a városi képviselőtestü­
letnek csaknem minden tagja megjelent a 
közgyűlésen. A választás Kálmán Lajos 
győzelmével végződött, akit 110 szavazat­
tal választottak meg a dr. Kozma Imre 
ügyvédre esett 79 szavazat ellenében. Kál­
mán Lajos a böszörményi közélet leg­
tekintélyesebb tagjai közé tartozik; elnöke 
a függetlenségi és 48-as pártnak, főgond­
noka a ref. egyháznak stb.

ä főbíró hüszärja
Panasz, a naccságos 
főbiróné asszony ellen

Ä főszolgabíró huszárja hivatalbéli 
ember. A tekintetes vármegye szolgálatá­
ban áll a huszár, a hajdú és ez a nevezet 
illeti: hivatalszolga. Hivatali foglalatossá­
gának kell lennie. De csak papiroson van 
igy. A valóságban régen is másképpen volt, 
most sincsen igy. Talán nem is törődnék 
senki a megyei huszárok bajával, ha most 
Biró Sándor, a székelyhídi főszolgabiróság 
vén huszárja föl nem jajdulna a keserves 
állapot ellen.

Egyenesen dr. Miskolczy Ferenc fő­
ispánhoz fordult instanciás levelével Biró 
Sándor, aki egyenesen a nemzetes asszony­
nyal, a tekintetes főbíró ur nagyságos fele­
ségével szállott perbe, őt panaszolta be a 
főispán előtt. Az ő kis hivatalszolgai hiva­
tali tisztességét akarja megmenteni, egye­
bet igazán nem akar. Kitetszik ez a nehe­
zen szerkesztett leveléből is. így kezdi az 
írást Biró Sándor :

Kézit csókolom Méltóságos Uram!
Kitelen vagyok vélle, mert nem ös- 

mérem más módozattyát. Panaszt emelek 
a Tekintetes Kovásznál Marcel főszóga- 
biró Ur Naccságos Felesige ellen, mert­
hogy nem hivatali dologra alkalmaz ón- 
gem, holott én hivatalszógává lettem ki­
nevezve a Tekintetes Vármegye által fj. 
4908—890. sz. alatt. A hivatalbo odase 
szaguhatok, mer minditig belső szógá- 
latra parancséinak. Észt hallom itatásiul

kiső estéiig, hogyhát Sándor, te menj 
ide, Sándor te menj odal E világon min­
dent énvéllem csináltat a főbiróné asz- 
szony, a naccságos asszony. Hajnali 3 
órakor már én itatom a teheneket, ne­
kem kell 7 disztónak, követem alásson, 
moslikot csinálni, még a pulykakakast is 
éa etetem, én takarítok, a konyhába én 
dógozok, tüzet rakok, fát hordok meg 
vizet, husir is ón megyek, ón, a hivatal­
ién ember, oszt ón terítek az asztalnál, 
segítek a mosogatásnál, de sose szakad 
vige az alacsony konyhai munkának, mer 
még esti 10 órakor én takarítok a vacso­
ráiul, szóval könyörgöm Alázattal, a ház 
körül mindent énvéllem csináltat a nac­
cságos r.sszony. Nem kenyerem az árul- 
kodás. ezézt csak azt kérem a Móltósá- 
gos Úrtól, móltoztassik megmondani né­
kem, hogy mi hát az ón kötelezettsivem, 
csak a hivatalbéli doloz-e, avagy pedig­
len hetes bejeit is nékem kell-o szógálni ? 
Vagyok Méltóságos Uramnak legalázato­
sabb szógúja, kézit csókolom tisztelettel:

Biró Sándor hivatalszolga, 
a székelyhídi főszolgabiróságnál.

A régi hajdúk egyenességével ki­
mondta Biró Sándor, a mi a szivén feküdt. 
Vájjon a fejét vették érte ? Nem. Miskolozy 
Ferenc főispán elrendelte, hogy küldjék ki 
Biró Sándornak * — a szolgálati szabály­
zatot, hadd tanulja meg, hogy mik a köte­
lességei.

Véres mulatság.
Verekedés
vasvillával.

A közeli Ujfehórtó községben véres 
mulatság volt vasárnap este. Két földmives, 
akik sógoruk is egymással, összeszólalko­
zott, aminek igen szomorú következménye 
lett. Az eset részletei különben ezek :

Filep József ujfehórtói lakos sógorá­
val, Barcsik Andrással betért egy pár po­
hár borra a Róka korcsmába. Az italtól 
aztán hangos jókedvük kerekedett, banda­
szó meLett mulatoztak. Egyszer azonban 
valami miatt nézeteltérés keletkezett kö­
zöttük s Filep fehevült állapotában pofon­
ütötte Barcsikot.

Erre aztán bírókra mentek, de Filep 
erősebo lévén, a földre teperte sógorát. Ez 
bosszút lihegve elfutott onnan s nemsokára 
egy vasvill.ival tért vissza. Filep azonban 
ezt kicsavarta a kezéből.

Barcsik ismét elszaladt s bement a 
Váradi Janos házába, ahonnan egy fejszét 
hozott ki. Ekkorra már Filep is odaérke­
zett, akire egy csapást akart mérni Barcsik. 
De Filep me-előzte s a nála levő vasv-llát 
sógora nyakúba döfte s azután mintb i mi 
sem történt volna, visszament a korcsmába. 
Ott fogták el a csendőrök, akiket időközben 
értesítettek az esetről.

Barcsik állapota rendkívül súlyos s 
orvosi vélemény szerint aligha fog fel­
épülni.

VÁROSHÁZA.
Ingyen naptárt ad a Julián- 

egyesület. Az izzó hazafi ággal működő 
Julián-egyesület, melynek 500 koronás ala­
pítványt tett Debrecen városa ie, meg­
küldte a városnak a horvátországi magya­
rok részére 25,000, a boszniai magyarok 
részére pedig 2500 példányban kinyoma­
tott naptárait, melyeket ingyen osztat ki 
köztük. Az egyesület hazafias működését 
bizonyítják a ref. konvont határozatai is. 
Debrecen városa bizony megemberelhetné 
magát ós kiegészíthetné alapítványát 1000 
koronára, vagy óvenkint adhatna 50—100 
korona állandó segélyt a magyarságért lel­
kes odaadással küzdő egyesületnek.

Amit a miniszter tárgyalás alá 
vesz. A belügyminiszter leiratoan értesí­
tette a várost, hogy a Hatvan-utca végére 
tervezett vészkiömlő építésére vonatkozó 
közgyűlési határozatot tárgyalás alá vette. 
Mi lesz már most, ha a miniszter a hatá­
rozatot nem hagyja jóvá ?

Jóváhagyás. A közgyűlés Mezei An­
drás özvegyének kegydijat szavazott meg.
A határozatot a belügyi kormány jóvá­
hagyta.

Telekvételek a köztemető céljaira.
A köztemető céljaira megvette a város 
Zádor Lajosáé és társai, az Emmert-örökö- 
sök és Wdisz Bernát földjeit. A tanács 
utasította a tiszti főügyészt, hogy az el­
adókkal úgy kösse meg a szerződést, hogy 
a földeket a jövő év márciusában veszi át 
a város ós ugyanekkor lösz esedékes a 
vételár is.

Engedélyokirat a helyi-vasút- 
nak. A kereskedelmi miniszter le­
iratban tudatta a várossal, hogy a 
helyi-vasút villamos hálózatának 
kiépítésére ós üzemének megindí­
tására vonatkozó engedélyokiratot 
megadta ós az ideiglenes építke­
zési engedélyt véglegesnek jelen­
tette ki.

Debreceni Kossuth-szobor. A deb­
receni Kossuth-szobor-bizottság ma, szom­
baton délelőtt 11 órakor tart ülést Kovács 
József polgármester elnöklete alatt. Az 
ülésen tárgyalni fogják Margó Ede szob­
rász bejelentését, hogy a végleges szobor­
mintát 1: 7 nagyságban elkészítette. A bi­
zottság három ta.u küldöttséget fog me­
neszteni Budapestre, hogy a mintát meg­
tekintsék.

Utóajánlat. A város tulajdonát ké­
pező Fried-föle 76 hold földre Gál Elek 
utóajánlatot tett 1850 koronával. A földet 
a nemrég megtartott árverésen Najy János, 
vette ki. A tanács, miután Gál Elek a 10 
százalék biztosítékot letette, uj árverést fog 
elrendelni.

Az ipartanács újraalakítása. A
debreceni kereskedelmi és iparkamara át­
iratban értesítette a városi tanácsot, hogy 
a jövö évre újraalakítandó városi iparta- 
náosba rendes tagokul Zádor Lajost és 
Serly Edét, póttagokul pedig Szent Királyi 
Tivadart és Dávidházy Kálmánt válasz­
totta. Az ipartanácsba két tagot választ a 
közigazgatási bizottság is, a többit pedig a 
városi közgyűlés választja.

A kiállítás
megoyltáSa.

Művészek, irók 
Debrecenben.

Képzőművészeti kiállításunk, melynek 
rendezése Bosznay István festőtanár veze­
tése mellett, kit a Képzőművészeti Társu­
lat e végből kiküldött, lázas sietséggel, 
éjjel-nappal folyik, holnap, vasárnap déli 
12 órakor nyílik meg a városháza nagy­
terűiében, remélhetőleg közönségünk leg* 
teljesebb érdeklődése mellett.

A megnyitási ünnepélyen gróf Zichy 
János vallás- ős közoktatásügyi minisztert 
Molnár Viktor államtitkárnak kellett volna 
képviselnie, aki azonban váratlanul súlyos 
beteg lett s igy a miniszter a kormány 
képviseletéről másként fog gondoskodni.

Képviseltetik magukat még az Orsz. 
Magy. Képzőművészeti Társulat, a Képző­
művészek Egyesülete és a fővárosi sajtó 
is. így tehát a holnapi megnyitás komoly 
és jelentőségteljes ünnep lesz, máltó a 
nagyszabású kiállításhoz és városunkhoz.

A megnyitási ünnepély sorrendié a 
kővetkezői.
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1. Hymnus. Előadja a főiskolai énekkar.
9. Dr. Csíkos Sándor, a Műpártoló 

Egyesület elnöke, üdvözli az Orsz. Magy. 
Képzőművészeti Társulat és a Képzőművé­
szek Egyesületének küldöttségét, a művé­
szeket és Írókat.

3. Jendraseik Jenő festőművész, a 
Társuht helyettes igazgatója, fölkéri a 
mi iszter képviselőjét a kiállítás megnyi'
tasára.

4. Ä miniszter képviselője megnyitja
a kiállítást.

Ezek után Bosznay István festőművész 
a közönségnek bemutatja a kiállítást, a 
melyet a sajtó képviselői részére már ma 
este 6 órakor megnyitnak.

Itt említjük meg, hogy debreceni pik­
toraink éppen olyan arányban vannak kép­
viselve a kiállításon, mint a fővárosiak, sőt 
jól esett látnunk, hogy annak egyébként is 
gazdag anyagát nagyon előnyösen egészí­
tik ki. Bakos jellegzetes csendéletei, Pálfy 
tengerképei és Hajdú borongós pasztelljei 
helyi művészetünknek díszére válnak.

A kiállítás megnyitási ünnepélyére a 
belépti dij .1 korona. Helyesebben és gaz­
daságosabban cselekszik azonban a közön­
ség, ha a megnyitásra 3 koronás idény­
jegyet vált, mert ezzel a kiállítást egész 
15 napi tartama alatt (estént 5-'7-ig zenej 
állandóan látogathatja. Vasárnap délután­
tól kezdve a belépti dij 60 fillér.
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Ma, szombaton, nov. 26-án színre kerül; 

■Balga mrntkmm
Színmű 3 felv.

HETI MŰSOR:
Vasárnap délután: Peleskei nótárius.

Este: Balga szűz, színmű.

csapatnak a bajnokságot rr«, . 
jele ítéat örömmel tudomásul Dle*

szakosztály" megljíette 'TTäT.ezÄ ? 
melynek eredménye lett: Elnök **’ -ktit' 
János, alelnök Markovics Jenő,
Tolnai Jenő, titkár Moskovjos Béla 
Horváth Jenő, pénztáros Haas

Molnár

Csendőrök a megyeházán.
Az írnok bűnügyei.
Párját ritkító eset történt pénteken 

délelőtt H ijduvármegye széképületében. 
Fegyveres csendőrök jelentek meg a me­
gyeházán, a bűnügyi osztály által mellé­
jük rendelt rendőr kíséretében, hogy ott 
nyomozatot tartsanak az árvaszéki hivatal­
hoz beosztott Bárány Izsó Írnok ellen in­
dított bűnügyben.

Az állig fegyverzett csendőrök Hajdú­
szoboszlóról jöttek, ahol már régen nyo­
moznak, Bárány Izsó volt bajduszoboszlói 
főszolgabirósági, jelenleg az árvaszékhez 
beosztott lmok bűnügyeiben. Az alispán 
nem volt jelen, igy hát helyetteséhez, 
Pákozdy Sándor főjegyzőhöz fordultak a 
fegyveres emberek.

Bárány Izsó írnokot, mint gyanú­
sítottat akarjuk kihallgatni és erre enge­
délyt kérünk — mondták a csendőrök.

Az engedélyt a főjegyző megadta, 
mire a csendőrök az árvaszéki nagyirodába 
mentek, ahol nem kis megdöbbenést kel­
tett a szuronyos csendőrök megjelenése. A 
gyanúsított Írnok a belső szobában dolgo­
zott és halálsápadtan ugrott föl, mikor a 
csendőrök tudatták vele, hogy csupán ki 
akarják hallgatni, mint gyanúsítottat, a 
hajduszoboszlói főszolgabírói hivatalban* el­
követett bélyegnyalásokra nézve.

Mig a kihallgatás tartott, a szobából 
eltávoztak a többi hivatalnokok, Fényes 
Gyula kiadó pedig azonnal jelentést tett a 
szokatlan esetről Pénzes Sándor árvaszéki 
elnöknek. A kihallgatásról a csendőrök 
jegyzőkönyvet vettek föl, azután eltávoz­
tak. Mint értesülünk, az lmok ellen több 
bűnügyi eljárás is van folyamatban.

Brüll Egnid

A haditengerészet. (Az „Uranus“
Debrecenben.) a budapesti „Urania“ magyar 
tudományos színház december hó 1. és 
2-án, csütörtökön és pénteken vendégjáté­
kokat rendez Debrecenben az Uranus-szin- 
házban. Színre kerül az Urania legutolsó 
müsordarabja: A haditengerészet. Urania- 
darab 3 felvonásban, 170 színesen vetített 
álló és 10 mozgóképpel. írták: De Sgardelli 
Caesar és Gabányi István. Az Ur mia ven­
dégjátékaira számozott ülőhelyek hétfőtől 
kezdve előre válthatók Antally jegyirodá­
jában és Schwartz nővérek tőzsdéjében.

Az Uranus-szinház mai műsora.
1. Svédországi faipar. Természeti felvé­
tel. — 2. A zsilipmester. Dráma. — 3. 
A könnyített munka. Bohózat. —- 4. Egy 
rósz barát. Dráma. — Szünet és rekla- 
mograph. 5. Cognac-ipar. Természeti 
felvétel. — 6. Újdonság! Itt előszór 1 Mü- 
vészfelvétel 1 Parasztbecsület. Varga világ­
hírű népdrámája, mozgószinre alkalmazva. 
Mascagni kisérő zenéjével. — 7. Kedélyes 
történet. Bohózat. — 8. A derbi győztese. Ka­
cagtató boh zat. Holnap, vasárnap ugyanez 
a műsor, utoljára, folyt itólagos bemenettel. 
Rendes helyárak. Kedvezményes áru je­
gyek az I. és II. előadásra érvényesek. 
Előadások kezdete 6, fél 8 és 9 órakor 
Holnap vasárnap, d. u. 3 órától, éjjeli 12 
óráig óránkénti mozgófénykép műsor. Ked­
vezményes jegyek nem érvényesek. Legkö­
zelebbi uj műsor, hétfőn. Ekkor kerül be­
mutatóra : A kék gyémánt. Scherlock Ho1- 
mes és Lupin Arzén legújabb detektív- 
története.

ÚJDONSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Holnap, 

vasárnap az ev. ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben fognak 
megtartatni: a Nagytemplomban prédikál 
Szele György lelkész, ágeudázik G. Szabó 
Gábor segéd-lelkész, a Kistemplomban 
prédikál Jánosi Zoltán lelkész, ágendázik 
Bethlendy Endre segéd-lelkész, a Kossuth- 
utcai templomban prédikál K. Tóth Kál­
mán lelkész, ágendázik Boér Károly segéd­
lelkész, az Ispotály templomban prédikál 
Uray Sándor lelkész, ágendázik Herpai 
Gábor segéd-lelkész, a városi szegényház­
ban prédikál és úrvacsorát oszt Hajdú 
Zsigmond püspöki titkár, a Csapó-kertben 
Kovács Jinos vallásoktató-lelkósz, a Ho­
mok-kertben Bereozky József főiek, szénior. 
Holnap d. e. 10 órakor az ág. ev. hitv. tem­
plomban az istentiszteletet Materny Lajos 
főesperes végzi. Utána urvaosora-osztás.

* Kinövéséé, A debreceni kir. ítélő­
tábla elnöke dr. Kaizler Lászlót a debre­
ceni kir. itélőtibla kerületébe ideiglenes 
minőségű díjtalan joggyakornokká nevezte ki.

* Footbal. Folyó hó 24-én, csütör­
tök este tartotta a debreceni tornaegyesület 
lootbal szakosztálya tisztújító s atosztályi 
gyűlését a tagok teljes részvétele mellett. 
Moskovics Bála előadó terjesztette elő a 
múlt év jelentését. A szakosztály a lefolyt 
évben igen eredményesen működött. Gyenge 
anyagi körülményei dacára 15 mérkőzést 
rendezett, melyek nagyobb részét meg­
nyerte. Rászívott az északi bajnokságban, 
hol az őszi fordulóban második helyezett 
lett, a tavasszal azonban beosztása sokkal 
kellemesebb, úgy hogy nagy reménye van

, Jegvző
náostagok Ezry ‘Miklós^ Já*seay DeTő^Ku' 
József Hofstetter János, Orosz Dezsőért“ 
^8/Móric József. A választás útin 
elnök fejtette ki programmját Hl

jegyében, ,,‘lt
sei fogadtak tudomásul Elhatározta 
a szakosztály, hogy az egész télen át ?rai- 
nmget Mytat. A gyűlésen az anyaegyesüíet 
képviseletében dn Radó és Borúsa titka roí jelentek meg. (Kj.) ms tltká"
„ ü l ®lé"*k az fPartestüIetben. <
szabok, sütők és cipészek szakosztályának 
választmánya tegnap délután ülést tartott 
az martestületben. Az ülésen kérvényeké 
a felmerült vitáé ügyeket intézték el. ’

* A puskaporos-raktár merénylője
Hirt adtunk már arról, hogy a P,.villog 
laktanyához tartozó puskaporos-raktár kö­
rül a hét egyik estéjén három gyanús 
alak ólálkodott, akik közül egyet sikerült 
az őrtálló katonának elfogni. A csendőrség 
a kétes ekzisztenoiát tegnap átadta a rend­
őrségnek. Egy 58 éves dalmát ember az 
illető, aki egy kukkot sem tud mag.yarv.l. 
Tolmács segélyével hallgatták ki s el­
mondotta, hogy dalmát származású s már 
Amerikában is járt künn. Egyébként mun­
kásnak mondja magát, azonban semmiféle 
munkakönyvvel nem tudta kimutatni, hogy 
hol dolgozott eddig. Tagadja, hogy a puska­
poros-raktárt fel akarta volna robbantani. 
A rendőrség beszerzi a reá vonatkozó ada­
tokat s addig letartóztatásba helyezte.

* A városi világítási vállalat köz­
hírré teszi, hogy f. hó 27-én, vasárnap, a 
villamos hálózatnak a Piac- és Póterfia- 
utcáktól és a Simonyi-uttól nyugitra eső 
részében az áramszolgáltatás a hálózaton, 
a villamos vasút számára vógzend > átala­
kítások miatt, rezgel 7 órátái, délután 3 
óráig szünetelni fog. A hálózat töboi ré­
szében az áramszol/áltatás — mint minden 
vasárnap — déli 10 órától délután 1 óráig 
szünetel.

* Vonatkésések. Mármaroamegyében 
nagy hóviharok vannak, úgy, hogy 3—4 
méter magas a hó. Ennek következtében a 
vonatok nagy késésekkel érkeznek be az 
állomásokra, minthogy a hófúvás miatt a 
rendes menetsebességet nem lehet betar­
tani. Csütörtökön este is a Mármarossziget 
felől jövő személyvonat 10 óra helyett 12 
órakor érkezett be a debreceni állomásra.

* A Háztulajdonosok egyesületébe
tagokul beléptek : (Folytatás.) Szabó Jnzsef 
Kisfaludi-u oa 23.. Püep ki Lajos Mátyis- 
király-utoa 14., Révész Mihály Kisfaludi- 
utca 11., Nagy Fare io Apponyi-utoa 19., 
Fábián János Eisf ludi uioa 86., Bende 
József Kisfaludi-utoa 10, Varga 1st án 
Kiafaludi-utoa 10., Székely Imre Kisfaludy- 
utoa 5., Gyarmati J zsef Kinizsi-utoa 96., 
Szőllősi József Kinizsi-utca 98, Gujus 
Mihály Kinizsi-utca 91., Kerékgyártó Imre 
Kinizsi-utca 94., Szabó Péter Kinizsi-uioa 84., 
Solyom István Kinizsj-utoa 81., Németi 
András Kinizsi-utoa 72., Szilágyi Gábor 
Kinizsi-utca 82., Tokaji János Kinizsi-utca 
78., Szőnyi János Kuruo-utoa 62., Szemere 
Imre Kinizsi-utoa 78., Szemere Imre Kinizsi- 
utoa 76., Ráoz L íjos Kinizsi-utoa 69., Sza­
bados András Kinizsi-utca 72., Tisza István 
Kinizsi-utca 67., Végh Sándor Kinizsi-utoa

sz^ve* vászon, kész női gyermek ruht, mely mér-
sLbó1 üzletében minícnki hitelt kap, olcsó szabott árak mellett.
Tessék érdeklődni, aaert a t vevőközönség előnyére van az üzlet berendelve.
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02. Szegedi András Kinizsi-utca 59., Bol- 
nizsér Sándor KinLsi-utca 60., Cseresznyés 
Jstva Vasuti-sor 31.. Bala János Vasúti­
ad 88. Csina Lászíóné Kinizsi-utca 64., 
Szász János Jánosi-utoa 35., Kovács Mi­
hály Jánosi-utoa 81., Szigeti Sándor Jánosi- 
utoa 15.. Varga János Jánosi-utoa IÁ, 
Fábián János Jánosi-utoa 9., Szigeti József 
J inosi-utoa 5., Sipos János Jánosi-utoa 3., 
Horváth Mihály Mikes Ke!emen-u. 37., 
Kronovszki Tamás Jánosi-u. 2., Tóth József 
Mikes Kelemeu-utoa 81., Móré András 
Mikes Kelemen-u. 17.. Nabady Sándor Mi­
kes Kelemen-u, 15., Vida tiálintné Mikes 
Kelemen-u. 13., Vass András Mices Ke­
lemen-u. 11., Szabó Józsefnó Mises Kele­
men-u. 8., Bora Istv innó Mikes Kelemen-u. 
1. Molnár István Virág-u, 37., Bihari Sán- 
íorná Kinizsi-u. 2., Kundió István Kuruo-u. 
72., Tóth József Kinizsi-utca 92., K lmár 
István Vasuti-sor 15., Janó József Vasuti- 
sor, Szabó Sándor Vasuti-sor 7., Tömöri 
Gábor Vasuti-sor 1., Bujdosó István Ku- 
ruo-utca 56., Szendrei Imre Kuruo-utoa 46., 
Oláh András Árpád-tér 28. (Folyt, köv.)

* L .1 gyilkos milliomos ügyvéd.
Triesztben tegnap agyonlőtte magát dr. 
Volpi Antal ügyvéd, az ottani ügetöver- 
seny-társaság elnöke. Volpi több milliós 
vagyonnal évekkel ezelőtt visszavonult, az 
ügyvédségtől s csak a passziónak ólt. Ön- 
gyilkosságának okát még csak nem is sej­
tik. Lehet, hogy a leánya után való bán­
kód s ölte meg, aki e y hónappal ezelőtt 
szintén öngyilkosságot követett el.

* Tízezredik operáció, A debreceni 
közkórházban tegnap végezték a tízezredik 
operációt a sebészeti osztály fennállása óta. 
A nevezetes alkalomból Kovács József 
polgármester és Körner Adolf tb. főjegyző 
is megjelentek a közkórházoan. Dr. Uj- 
faíusy József kórházi igazgató az 1893. év 
óta szolgáló, legidősebb ápol nőnek jutal­
mat adott, a polgármester pedig elismeré­
sét fejezte ki.

* Az ips.rtestület kérelme. A debre­
ceni ipartestillet iparbázat akar építeni, 
ahol az iparos intézményeket helyezné el. 
Az ipartestület e c4ra kéri a Csapó-utca 
33. és 35. sz. a. Kovács-kaszárnya átenge­
dését, másfél millió ingye i téglát és hoey 
a telekre 320.000 koronás trrlesztéses köl­
csönt vehessen fel. A tanács a kérelmet 
kiadta a jog- és pénzügyi bizottságnak.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az allami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Nagy Líszló ref. 2 hónapos, Erdei Mihály 
ref. 35 éves, Pata a i Mihály r. kath 36 éves.

* Elveszett a Piac-u cin egy keret­
nélküli csiptotő szemüveg, piros tokban 
Fritsch felírással. Megtalálója kéretik Kar­
dos László üzletében beadni, Kossuth-uto«.

* A balga szűz. Bataille nagysikerű 
ízlnmüve ma jelent meg a köny pi icon 
Ábrányi fordításában. \ kitűnő szi imü 
Antalfy József cégnél 90 fillérért kapható.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jó burátok és ismerősök, kik felejt­
hetetlen jó férjem temetésén megjelentek 
és es áltál fájd ilmunkat nómile r enyhítet­
ték, fogadják oz útin érte hálás kösz cetün­
ket özv. Hornyuk József ié és osalidja.

* Angol könyvtár, több száz kötet 
egyenként is olcsóu eladó Antalfy könyv- 
kereskedésében.

* Hunnia képei szépek, Hunnia képei 
olcsók, Hunnia képei tartósak, Iiunuia leve­
lező-lapjai szenzációsak olcsóságban és kivi­
telben. Hunnia műterem a Piac és Csapó­
utca sarkan, az utcai oldalon van. Hunnia 
modern berendezésű fényképészeti és festé­
szeti műterem.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro­
konok, jóbarátok és ismerősök, kik f lejt- 
hetetlen jó apánk, néhai polgár Kiss Bá­
lintnak f. hó 25-én történt végtiszteaség- 
tótelén való megjelenésük által mély fáj­
dalmunkat enyhítem szívesek voltak, fo­
gadjak ez utón is hálás köszonetünket. 
Debrecen, 1910, november 26. A gyászoló 
család.

* Görgey Arthur külön hajója.
Görgey Arthur tegnap dóiuátn elhagyta 
visegrádi remetealakját s téli tartózkodásra 
fivéréhez, Görgey Istvánhoz szállt. Miután 
a rendes hujókózlenedés november 18-ika 
óta Budapest és Visegrád kö ött megszűnt, 
a Magyar folyam- és tengerhajózási társa­
ság fölajánlotta Görgeynek, hogy amíg a 
hajózás tart, rendelkezésére bmsátja díjta­
lanul Leányfalu nevű hajóját. Az agg 
remete igy bármikor kirándulhat a visegrádi 
fészkébe.

* Fizetéssel tanuló felvétetik Burg Izsó 
fényképésznél, Kossuth-u. 24.

* Villamos csengők berendezését, javí­
tását, évi jó karban tartását szakszerűen és 
olcsón eszközli Földvári L, Piac-utcai barak.

* Fajborok, saját termés, literes palac­
kokban 35 krajcártól kezdve kaphatók Szabó 
Lajos fiai cégnél, Debrecen, Rózsa-utca.

* Wolfram, órás és ékszerész üzletét 
Piac-utca 83. szám alá helyezte át.

* Villamos világítást, ivlámpák, moto­
rok berendezését szakszerűen és Ízlésesen 
vál alja Földvári L., Piac-utcai barak. Csillá­
rok, Wolframlámpák, iviámpaszenek állandó 
nagy raktára.

* Női kézitáskák, bőröndök, uti-kof- 
ferek és utazási kellékekből állandó nagy 
raktár Mentze Henrik újdonságok áruházában.

* Legelegánsabb férfi ruhák készül­
nek Szabó L xszló térti-szabónál, Széchenyi- 
utca 1. szám.

* „Centaur“ Modiáno-féle elismert leg­
jobb magyar gyártmányú játékkártyák egye­
dül Thaisz A. papirnemti áruházában kap­
hatók.

* írógép, varrógép, számozógép és 
kerékpárokat újonnan berendezett műhelyemben 
legtökéletesebben és gyorsan javítok. Föld­
vári L., Piac-u. barak.

* Tulhalmozás előtt rendelje meg min­
denki a karácsonyi fénykép szükségletét Burg 
Izsónál (Kossuth-u. 24.), hol a legfigyelme­
sebb, legolcsóbb és legszebb fényképek ké­
szülnek. Fényképnagyitások a legrégibb kép­
ről is már 10 kor.-tól feljebb.

* Esernyők, nők, férfiak, gyermekek 
részére legolcsóbban beszerezhetők Szabó 
Lajos fiai cégnél.

* Iskola-táskák, könyvszijak, tenta- 
tartók és tolltartók legolcsóbbak Mentze Hen­
rik áruházában, Kossuth-u. 4. sz.

Hadihajók
bombázása.

Leolt tisztek.
Lázadás Brazíliában.

Paris, november 25.
A H ivas-üvynöksé jelenti Rio de 

Janeiroból: A lázadna abban a pl limaiban 
tört ki, amidőn a „ Minas Geraes“ sorhajó 
p rancsnoka a „Duguay Trouin“ francia 
hajóról, ahol dinem volt, visszatért hajó­
jára. Amikor a fedélzetre lépett, öt, két 
másik tisztet és több matrózt a láza­
dók megöltek. A többi tisztet halálo­

san megsebesítették. Ezsel egyidejűleg 
tört ki n lázadás a „Sao Paolo* és „Bania“ 
sorhajókon. E hajók összes tisztjeit a partra 
tették ki és Joao Oandldo matróz vette át 
a paranosnoklást. A lázadók Da Fonseca 
elnökhöz táviratot intéztek, amelyben is­
mert feltételeiket állítják fel és azok nem 
teljesítése esetén a városé a a többi hadi­
hajók bombázásával fenyegetnek. A 
kormány nem adott válását Röviddel 
ezután megkezdték a bombázást, mely 
megszakításokkal egész éjjel tartott. 
E hó 23-án reggel a ,Minas Genres“, 
„Sao Paolo“, „Bania* és „Floriano” el­
hagyták a kikötő belső részeit és lövöldöz­
ték a várat, amely a tüzelést nem viszo­
nozta. Ezután a hadihajók visszatértek a 
zárt kikötőbe és egész délelőtt lövöldöztek 
ágyúikkal.

Bio de Janeiro, november 25.
A kamarában tovább folyik az am­

nesztia-törvény ügyében megindult vita. A 
törvény ellen erős ellenzék sorakozik. A 
hajóhad ismét elhagyni készül a kikötőt. 
A „Mines Geares“ sorb ijó egy még fel 
nem lázadt agyunaazádot bombázott.

London, november 26.
A brazíliai szenátus kész a 

lázadóknak amnesztiát adni, ha 
előbb megadják magukat.

London, november 25.
A brazíliai elnöknek az volt a szán­

déka, hogy ellentáll a zendülő tengeré­
szeknek, de leszavazták. A zendülók a 
kongresszus által megszavazandó biztosíté­
kot követelnek.

taviba toh:
Forfirio Diaz ól.

London, nov. 25. Mexikóból 
érkezett kábeltávirat jelenti, hogy 
Purflrio Diaz köztársasági elnök 
él ; az a hir, hogy a forradalmá­
rok megölték, nem igaz. a mexi­
kói forradalomról, Newyorkon ke­
resztül érkezett hírek egyáltalán 
nem felelnek meg a valóság­
nak, mert az Unió ellenséges in­
dulattal viseltetik Diaz kormánya 
ellen.

Az őrült anya rémtette.
Pécs, nov. 25. Baranyavár, 

muraközi községben Zabraveoz 
Bálintné 30 óv körüli asszony, jó­
módú gazda felesége őrültsógi ro­
hamában a konyhakéssel szivén 
szúrta másfél éves Ilona nevű 
leánykáját, a boldogtalan asszonyt 
beszállították az őrültek házába.
Leverték a mexikói forradalmat.

London, nov. 25. Diaz, akinek 
megöletósét megcáfolták, a kül­
ügyminiszter által a következőket 
táviraioztatta a „ Daily Mailének : 
A politikai helyzet Mexikóban 
egyáltalán nem veszedelmes. A kül­
földiek élete és vagyona teljesen 
biztosítva van. Csak csekély jelen­
tőségű lázadásról van szó. A rend 
az egész köztársaságban már helyre I van állítva.

l - Pl 2 Stifcf Röza „Márvíny“ szín szapm Idilli
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Newyork, nov. 25. A vasutak 
egész Mexikóban ismét rendesen 
közlekednek. A postaszolgálat is 
rendes.

London, nov. 25. A „Times“ 
jelenti Mexikóból: Madero állító­
lag fogságban van. a felkelést 
különböző természetű okok idéz­
ték elő, melyek részben az ame­
rikai linoselések elleni felháboro­
dásra, részben pedig a szociális 
kérdésre vezethető vissza. Újabb 
ütközetektől tartanak a felkelők 
és a kormány csapatai között.

A

hadnagy ur szerelme,
Egy fér j, aki 
kauciót ad.

Rendkívül érdekes válóperről, illetve 
szerelmi történetről beszélnek most sokat 
az előkelő lipótv rosi körökben, Egy dús­
gazdag földbirtokosról vau szó a történet­
ben, meg egy szép asszonyról és egy had­
nagyról.

A házasságok nem mindig az égben 
köttetnek ; igen gyakran a közjegyzői iro­
dákban is, rideg üzleti alapon. Krülbelül 
ilyen forma házasság volt a szóban forgó 
dusgazgag földbirtokos házassága is. Azért 
jói éltek, _— egy kis leánykájuk is szüle­
tett — minthogy a legtöbb esetben jól él­
nek egymással az ilyen házasfelek is, ha 
közbe nem jön valami.

Ez a valami ebben az esetben egy 
fess, fiatal hadnagy kénében mutatkozott. 
Lehetett volna civil is, banfiu, ügyvéd, vagy 
fiatal orvos, de igy, hogy hadnngv az il­
lető, sokkal érdekesebb a dolog. Denikve, a 
szép asszony beleszeretett a hadnngvba s 
a hadnagynak is megtetszett a kívánatos, 
fiatal asszony.

A menyecske — dicséretére legyen 
mondva — nem úgy tett, mint az átlag­
asszonyok kilencven százaléka telt volna 
ebben az esetben ; nem rohant egyenesen 
a hadnagy karjaiba, nem dobta magát oda 
neki. Nem, sőt ellenkezőleg : a férjéhez 
rohant.

— Uram — mondotta neki egész ha­
tározottsággal, — nem szeretem önt s el 
fogok öntől válni, miután a hadnagyot 
szeretem s annak felesége akarok lenni.

A férj nagyot nyelt erre a kijelen­
tésre, de azután 6 is éppen olyan határo­
zottsággal válaszolt:

— Jó, asszonyom, ön mehet, amerre 
akar, de csak egy föltétel alatt, ha bele­
egyezik, hogy a kis lányunk nálam ma­
radjon.

A szerelmes asszony ebbe is bele­
egyezett. így történt azután, hogy nemcsak i 
a házasságot kötötték a közjegyző előtt, - 
hanem a válópört is ott kezdték meg. A 
férj ugyanis közjegyző előtt Írást adott ar­
ról, hptry a házassághoz szükséges kauciót 
ő teszi le az uj párért s évente meghatáro­
zott apanázst is ad neki.

A válópör már folyik s a hadnagy ur 
nemsokára boldog férj lesz.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Merénylő asszony. Hajdú Lajos 

üvegciiszoló éveken keresztül boldog há­
zasságban élt a feleségével, Laki ° Vik­
tóriával. Az utóbbi időben féltókenykedni 
kezdett az asszony s azzal gyanúsította 
meg a férjét, hogy szeretőt tart. Bár erre 
a gyazura semmi alap nem volt, Hajdúné 
ostober 3-ikán revolverrel támadt az urára. 
Kétszer r ilőttt, Hajdú azonban sértetlenül 
ineneüiilt a veszedelmes asszony elől. Le­

tartóztatták Hajdunét, aki ellen gyilkosság 
kísérlete miatt emelt vádat az ügyészség. 
Ma tárgyalta az ügyet b.-pesti esküdtbiróság 
dr. Füzesséry bíró elnöklésével. Az asszony 
azzal védekezett, hogy nem volt golyó 
a revolverben, meg hogy 6 is öngyilkos 
akart lenni. Ezzel szemben dr. Hadászy 
ügyész azt bizonyította, hpgy az asszony 4 
golyót vásárolt egy Üllői úti vaskereske­
désben. Az esküdtek nem bűnösnek mond­
ták ki a vádlott asszonyt, akit a törvény­
szék fölmentett.

1910 november 20

Kipróbált

és

CSÁBÍTOK.
A legszebb asszony.

— Regény. —
(Folyt.)

A halász egy pillanatra se vette el 
szemeit a mélyen elgondolkozó s mozdu­
latlanul ülő Fehér Gézáról. Ott ült szemben 
vele, ott evezett. Sokkal nehezebben ment, 
de maga is úgy sejtette, hogy ezt az em­
bert jó lesz figyelni, mert a ravasz fondor­
lat, amelylyel csolnakjába kínálkozott, va­
lami vakmerő s talán mindnyájukra vég­
zetessé válható tettre ösztökéli.

így állandó figyelés mellett nem tehet 
semmit. Érjenek csak egyszer partot — 
gondolta macában a halász, — majd akkor 
ír élte képen sz mol a jövevénynyel.

„ Labor László pedig, aki látta, hogy a 
halasz mennyire őrködik feleltük, nyugod- 
tabban tért vissza a feleségéhez, leült mel­
léje s onnan figyelte olykor-olykor minden 
vakmerőségre kész vetélytársát.

Mü.akarhat még ez az ember? 
kérdezte férjét a szép asszony.

Jót semmi esetre sem.
; Hiszen már láthatja, hogy hiába­

való minden törekvése.
- Sőt, talán éppen ez érlelt meg 

benne valami vakmerő elhatározást.
- Fegyver lehet nála?

— Az sem lehetetlen.
Igen! Igen! — szólt félénken si- 

mulva^ férjéhez a szép asszony - fegyver 
vau nála. Majd hirtelen felugrik és itt a 
tengeren, ebben a szűk osolnakban, ahol 
nem is védekezhetünk s ahol senki segít­
ségünkre se jöhet, reánk lő.

— Mitől se tartson, édesem — szólt 
megnyugtatóiig Lábor László. — Nézze, a 
part nincs nagyon messze. Talán egy ne­
gyed óra s ott leszünk.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
November 25.

Budapesti gabonatőzsde.
nnnnVáH0zatlan Ü0“ eIkelt (5° kilogammonkéut) 
12.000 métermázsa búza.

Rozs, zab, tengeri változatlan.

---29

Zseb, inga, fali 
ébresztő érákat

legszebb ékszereket
jótállással legcélszerűbben

Kurtán Gyula
elösmert johlrnevü 192l

müórásnál szerezzük be.

Debrecen, Pfac-u. 42. sz.
Ahol javítások is a legjobban és
legolcsóbban, jótállással készülnek

Helyi Piacon ismerős meg­
bízható egyén kaucióval
csomag kézbesítőnek

felvétetik
IWlilleg» Ha Fiai

1922 szállítónál.

66°!„ 66 o

tüzelő anyag
megtakarítás érhető el a :•

1809 használata utján.
Bizottságilag kipróbálva, több elismerő 
oklevél. Magyar találmány és magyar 
gyártmány. Kapható:

kályha kereskedésben
Telefon 647.Telefon 647,

A határidő-üzlet.
A határidőüzlet iránya külföldi ösztönzés hiá­

nyában nyugodt volt. A gabonanemüek ára csekély 
változás után tartotton zárult. J

A forgalom mérsékelt maradt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Búza április . . 
Búza május . , 
Búza október . 
Rozs április . 
Rozs októberre 
Zab okt.
Zab április . . 
Tengeri máj. 191

Kezdete

1127
1119
1075
797

831
564

Változás

1123-1135 
1122—1120 
1078-1077 
793— 796

832- 831 
667- 566

„Kflí
tt r" mai

Gyártelep és kézi- 
raktára Vargakert. 
Telefon 825. szám.

Városi raktár Sas- 
utoa 2. Telefon 845. 
Hatvan-ntoa 16. sz. 
Árpád-tér 37. sz.

Budapesti értéktőzsde.
Az olőtőzsdén ma gyönge volt az irányzat, 

mert a külföldről olcsóbb jegyzés érkezett. A vezotG 
értékek ára lemorzsolódott. A helyi piacon a Jel­
zálog, Magyar bank és a közúti vasúti részvény 
1-2 koronával olcsóbbodott. A készáru-piacon az 
l )laki és az uj Izzólámpa, részvény néhány koro­
nával csökkent. A járadékpiac üzlcttelen.

Árjegyzék.
Érvényes kötelezettség nélkül további válozásig. Az 
árak kilónként, illetve darabonként készpénzben ér­

tendők. 1905

Király kenyér 32 fill. 
Fehér „ 28 „
Búza „ 26 „
Kézép fehér kenyér 24 „
Közép barna „ 20 „
Korona különlegesség nagy 44 „

I, „ kicsi 22 I,
Debbecen, 1910. november 17.

Gyári árban kapható minden üzletben, ahol feltűnő 
díszes táblák jelzik a „Korona" kenyér kizá­
rólagos eladását.

I
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I.ővárosl Bazárban ”et,reM"-Slmonffy-u. 1 (Bérház,)

SÄT Nászajándékok legolcsóbban beszerezhetők.
Teás és kávéskészlet 
5 személyes sörös készlet 
8 pár teás csésze

2.90 kr. Mosdó készlet................................
—.95 kr. Pálinkás készlet, tálcával 
1.— irt. Talpas gyümölcsös készlet, 6 tányérral

1837

2.90 kr. 
-.75 kr. 
-.75 kr.

Jegenye, gömb, vörös

akácsok, tuják, több 
szépfaju diszbokrok

bokor, fa és rózsák kaphatók,
. • . és 250 mm. . * .

takarmányrépa eladó
Szécsényl-nt 6. sz. (Postakert).
Fehértói Istviiii

19U kertészeti telepén.

Vendégig áthelyezés.
Lapxth Béla vendéglős a Böszörményi­

ül 53 szám alul vendéglőjét áthelyezte
Böszörményi-nt 49 szám alá, saját 

házába, melyet e hó 27-én

Hurka estélyivel
megnyitom 1921

Kérve a nagyérdemű közönség pártfogá­
sát továbbra is. Tisztelettel

Lapath Béla.

JKalom elad .si hirdetmény.
Hajdúböszörményben a város közepén lévő 
— Diesel motorral és villany világítással 
felszerelt — na^yforgalmu, kitűnő jövedel­

mezőségű
____ malom

méltányos áron, kedvező fizetési feltételek 
mellett szabadkézből eladó. 1846 

Vevők értekezhetnek : Dr. Hadhazy 
Zsigmond ügyvéddel Hadházon._______

130 ezer tag.

Ézi 6090 kor. állami támogatás.
«

A MagyarcrszM Minkből Rokkant és
Nyugdíj B yleto.

Debreceni fiók Simonffy-u, l!c,
II. emelet (Városi bérház). 

Tagok felvétele már 14 éves
kortól minden vasárnap 9
Tagsági díj: hetenként

élet-
11-ig.

24 30 fillér
II. oszt. ' Ili oszt. 19Í3

jueiratasi díj 1*50 f

nyomdafestéken át
vezet az ut a

mert minél Ízlésesebb és szakszerűbb

nyomtatványokat
használ ön vevői vagy feleivel 
való érintkezésben, annál rövi- 

debb leszen az útja.

Mihály Sámuel
könyvnyomdája és papirteresteján

Piacz-utcza 30,
feladatának tekinti megbízóinak hathatós

nyújtani és ezen cél elérésére áldozatok 
árán is elsőrendű munkaerők közreműkö­

dését biztosította. 1795

ff

az őszi- és téli Idónyré, valamint 
flanelek, barohetel: fekete és szí­
nes selymek, bárscvyok, gyönyörű 
rnhadlszek.

Francia P. D. Jegyű fűzők,
Arcfátyol, dlvatszflvetek, gyöngy- és bőr dlsztáskák,

Menyasszonyi selymek,
koszorúk és fátyolok

legolcsóbb szabott árban!

Szabó Lajos Fiai
divat- vászon- és szőnyeg raktára.

Debrecen, Rózsa-utca 1.
Alaplttatott 1842. évben. 1820

Vizsgálja át nyomtatványait s a hiány­
zókból próbarendel ményt
tegyen E____________ ———í—
úgy az ár, mint kivitelben öröme lesz!

I KALAPOK
a legmagasabb Igények- 
:: nek megfelelő ::

legszebb és legolcsóbban

Schimmer hWoéoái
Hatvan-u. II. kaphatók. 1882

Gyászkalapokból állandó nagyválaszték.
! •=

%

Gyomorgörcs, kólika étvágy­
talanság és általában gyomor­
betegségeknél a legkitűnőbb háziszar a

Hollandi

Egy üveg ára 40 fillér.
Kapható: 1792

Mihalovits Jenő
gyógyszertárában

D£B R9E! 4D 3E IW-

A nagyérdemű hölgyközönségnek van 
szerencsém b. tudomására adni, hogy a

B.-pesti angol és francia 
nöi-szabóné helyiségeim

E.„
B. pártfogásért esedezve tisztelettel

Teleky Katalin,
1916 Debrecen,

Tdeky-utoa 98. szám.

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-u. 13. sz.

Itt volna most három brllllánsan lövődéi 
mező szép nagy ház I és pedig

A Simonffy-utca 19 számú nagy sarok ház! 
A József kir. herceg-utca 39. számú nagy 

úri ház
és a Péterfia-utca 53. számú óriási nagy­

lelkű ház!
Kitűnő vétel lenne bármelyike e há­

rom háznak, mert mindegyike 1887
mesésen Jövedelmez!
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x betűből nyoBitett ebó 10 fillér.
Lertlbcn! tadaUozódísok ra pontosan válaszolunk, 

ha a KZi.lr<e£*reti onettahA!««•#» a

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések előre fizetendők.

AJÄHLÄT,'
MENYASSZONYI kelengyék a legszebb kivi­

telben készülnek, Szécsényi-utca 31, fehér­
nemű varroda. _______  20 A

ÖNT IS ÉRDEKLIl Megérkeztek divat-, férfi- és női-
felöltSk és tólikabStok, legolcsóbban kaphatók heti vagy 
havi részletfizetésre, Kőim Hermáim utóda Zempliner 
Arthur, Haívan-u. 17. részlet nagyáruházában. 17 á
SESTAKERT Komlóssy-utca 32 számú nyaraló 

bútorozva, Nádor-utca 4 számú nyaraló bu- 
torzatlanul, mindkettő téli lakássá atalakitva 
kiadó. Bővebbet Gcréby Pál Deák Ferenc- 
utca 13. ___ _____________ Fi a

Ha niucs pénze és szüksége van bútor--, szőnyeg-, 
fehérnemű-, férfi és nöfelöltők és öltönyökre men­
jen Kaiserhez, Hatvan-utca 2. Telefon 685. 16 d

KÍSüSTöNFőTT törköly, seprő, szítva, és ba­
rack pálinkák poharanként és üvegezve kap­
hatók, Király trafik üzletében, Dégenfold- 
tér 11.______ ____ ______ _______ 11 á

HÖLGYEK fiigyelmóbe! Legújabb zsion, Tur­
bán copf, lökni, frizett, paróka, mese olcsó, 
tessék megnézni. Kihullott hajból szép crptot, 
frizettot, loknit csinálok. Kihullott hajat ve­
szek. Boczán fodrász, Hatvan utca 2. 10 á

BAJáT termésű' ujöor literenként kapható, Jó­
zsef kir. h.-u. 7. özv. Benváts Emilné. 9|á 

2ti-™krajcái:ua kerül- egy par térti vagy női ha­
risnya fejelése Benyáts Emil harisnyakötő
iparvállalata. ________8já

V ALÓ ÓT szegedi rózsa és édes nemes paprika __ kii- 
iónlegOBségek óriási raktára Lindenfeld J. Jon6 fü- 
szernagykeroskodésében. Városház-u. 2. Rózsatér 3. 
Telefon 79 sz.____________ ______________7 á

G6ZER6VEL pörkölt naponta friss pörkölt kávé kap­
ható Lindenfeld J. Jen5 füszemagykereskedésében. 
Városház-utca 2. Rózsatér 3. Telefon 79 sz. 6 á

8 nap alatt elmúlik a szeplőjeha Fáy-crémet s szap­
pant használ. Kapható Grósz Nagy Ferenc gyógy­
szertárában Kossuth-utca, a színház mellett. 1—5;á 

HÄ OLCSÓN akar ruházkodni, úgy vásároljon 
Schvartz Salamon cégnői Simonfi-u. 2. Várai mel­
lett. Nagy választ k mindenféle ruhakelmékben, 
barchetekbon, kész ruhák, pongyolák, női kabátok 
szőrme boákban rendkívül olcsó "árak. Címre tessék 
ügyelni. 1 á

KIADÓ három bútorozott szoba, Deák Ferenc- 
ulca 13 szám, Törvényszékkel szembe, 1109 

KáPUtiZTaS hordónak bármily haszuált bori
dók legolcsóbban, Pétcrlia-u. 7G. Ugyanott 

__ pintér szerszám.___________________ 1108
SZLNTANNA-utca 51. szám alatti emeleti lakás

május 1-re kiadó. All öt utcai szobából, cse­
léd- és fürdőszobából stb. legmodernebb be­
rendezéssel. Értekezhetni Szcntauna 53 szám 
alatt.

KERESLET.
TANULÓ felvétetik Fólegybázy János füszer- 

üzletében, Piac- és Miklós-utca sarok. 21ja 
TANULÓ fizetőssel felvétetik, Darvay és Bagi 

füszerüzletében, Csapó-utca, -1093
VARRÓ leány idősebb, fizetéssel felvétetik,

Brüll Zsigmond Csapó-utca 19. 1090
ÜGYEB segéd, ki raktárnok is, felvétetik 

Deutsch Albert és Fia. 1087
MUNKáS leányok felvétetnek Neumann Nán­

dor vegyészetigyár részvénytársaságnál, Hat­
van-utca 8. 1072

ÜGYNÖKÖK, urak, hölgyek, 30 koronát na­
ponta lehet keresni. Megtudható kiadóhiva­
talban. 1070

EGY fodrászsegód fölvétetik Vasárnapra kise­
gítőnek, pályaudvaron. 1106

BÖDKGáBA óvadékképes üzletvezetőt keresek.
Cim a kiadóhivatalba. 1099

IDŐSEBB fodrászsegéd jó munkás, jobb üzlet­
ben állást keres. Cim a kiadóba. 1101

INTELIGENti jó megjelenésű 24éves izr. keres­
kedő keres utazói vagy más megfelelő állást. 
Cim a kiadóhivatalban, 1104

ELADÁS.
Jó forgalmú vendéglő betegség miatt teljes

berendezéssel eladó. Honvéd-utca 38. 1032
ALLú és ülő Íróasztalok, pénztári korlátok s 

több rendbeli irodai felszerelések, bútorok, 1 
nagyobb vas takaréktuzhely eladó, a kölcsö­
nös segélyző egyletben. 1097

1100 irtos Cserepes náz és udvar a~Vágóbidnál 
eladó. Kandia-u. 7. 1098

ELADÓ Kölesey-utca 18 számú ház, a Sesta-
korl I. járás a gőzmalom szomszédságában 
800 négyszögül szőlő föld. Értekezni a fenti 
szám alatt. uo3

HALáPI állomás közelében sarju és anya széna 
eladó. Tulajdonos özv. Balogh Sándoruó 
Honvéd-u. 9|a. H07

Gazdálkodók figyelmébe \
Marha és ltítrágyát 
szalmáért cserébe ad

a „Korona“ kenyérgyár.
Értekezni Betklen-u. 23. 1905

Pusztai Sándor nádudvari föld-
:: birtokos tulajdonát képező

Bafíhyányi-ii. 20 számú
ház eladó.
Megtekinthető naponként d. e. 11—i 

óráig. Felvilágosítást nyújt a

tnlajdonos (Nádudvar, Telefon 6.)
1917

dr, keresztesi Kiss József ügyvéd
Debrecen, Piac-u. 46. Telefon: 775.

LángSáodorlireiI
Piac- és Hatvan-u. ssrok.

az idcí^U^a^°m 3 n" közönséggel hogy

újdonságok lámpákban
megérkeztek u. m.

iskolai-, asztali- és függő-lámpák
legmodernebb réz- és majolika asztali- es függő- 
lámpák és legelőnyösebb árakban kaphatók. Dusán 
felszerelt raktárt tartok minden más lámpaúrulóan 
viszonteladók részére is. Képes árjegyzéket Ingyen 

és bérmentve küldök. 1817
Épületüvegezést felvállalok helyben és vidéken. 
KÖSZ épület ablakok gyári raktára. 
Képkeretezéseket minden kivitelben elvállalok.

American Style
kiváló form?.

Eredeti Goodyear Welt, 
a jttakoi siijmrt Injoti mijj gg[. Telefon 691,

KéT utcai szoba irodának, lakásnak esetleg
átalakítva, boltlielyiségnok kiadó Hunyadi­
utca 6. Ugyanott házmester fölvétetik. 1079

lesz, Haj-
1077

VATAlNáL Vasarnap kocsonya este 
nal-utca 5.________________________________

J(L kóser házi koszt kapható, Simonffy-u. 47.
Ugyanott különbejáratu bútorozott szoba ki­
adó. 1075

kéSZ díványok jutányosán kapható Nagy An­
tal kárpitosnál, Arany János-utca 38. 1055

konyha, December l-lől, 
1(196

KIADÓ ogy szoba,
Libakert Viola-utca 9.

EMER1CH telepen, Aruold-utca 17. szám alatt 
ogy jó forgalmú pékkomence. házi sütöde 
azonnal kiadó. 1102

Gyári árisan szerezheti be

alkalmi és karácsonyi
ajándék tárgyait

Füstös Dezső
Piacz-uíca 12 1919

Montirozás és hímzés vállalat, — Nagy 
harisnya vásár.

Steiler Sándor
bútorkereskedő, asztalos, 

kárpitos, diszitő

Debrecen, Piac-utca 70.
Óriási választék mindenféle issi

_ buiorokban
jutányos és pontos kiszolgálás.

Turul S Cipők
dacára az olcsó áraknak 
a legjobb anyagból készülnek.

Elegáns fagon. =■.....-
120 saját fióktelep Magyarország , a monarkhia(II w liniptoumfini. MpiiWlpmíeilisii. |„n,„”b”prli

„T ü R U L" Cipőgyár Részv, Társ., Temesvár.
Debrecen, Piac-utca 48.

Nyomatott körforgógépen (a „Debreceni Újság* nyomdájában) Tulajdonos; Than Gyula,


